

Ίδρυτής Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΑΙ ΚΑΗΡ. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΔΗΜ. Κ. ΚΟΥΤΣΗΣ

ΙΔΡΥΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ

30

ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1972

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Δ'
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 987-
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 1.

ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ 4918, 22-337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

Η ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗ

Προορισμός

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ Χωροφυλακή συνεστήθη το 1833 υπό του "Οθωνος. Είχε προορισμό, όπως και κάθε αστυνομικό σώμα, την πρόληψιν, την καταστολή και την έν γένει δίωξιν του έγκλήματος· την πιστή και δικαία μεταξυ των πολιτών εφαρμογή των Νόμων· την εμπέδωσιν της τάξεως και την διαφύλαξιν της ασφαλείας· την προστασία των φιλητύχων και νομοταγών πολιτών και γενικώτερα την αστυνόμευσιν της Χώρας.

Με αίμα

ΕΚΤΟΤΕ ή 'Ελληνική Χωροφυλακή συνεδέθη βαθύτατα όχι μόνο με την έννοια της εθνομίας αλλά και την ιδέα του "Εθνους. "Εζησε έντονα όλες τις μεγάλες ώρες του. Στα έθνικα σκιρτήματα παρούσα· στους άπελευθερωτικούς αγώνες παρούσα· στις νίκες παρούσα· στις πτώσεις παρούσα. Και πάντοτε με αίμα· πάντοτε με βαρύτερες θυσίες· πάντοτε με σπουδαία συμβολή. Στρατευμένη της ειρήνης ή Χωροφυλακή προσέφερε τις υπηρεσίες της αποτελεσματικά, με φιότιμο, με συνέπεια, με έπιτυχία. 'Αλλά και προφυλακή στους πολέμους του "Εθνους· συμπαρέστη με αύτοθυσία στον 'Εθνικό μας Στρατό και ήγωνίσθη με ήρωϊσμό και άδάμαστο σθένος.

"Ηρωες νεκροί

ΤΑ ΠΡΩΤΑ χρόνια της ζωής του 'Ελληνικού Κράτους ήσαν δύσκολα. 'Η Χωροφυλακή επέλεγε νυχθημερόν να έξαλείψη την ληστεία. Παράλληλως έλάμβανε ενεργό μέρος στους άπελευθερωτικούς· μας αγώνες· και στα 1897· και στους βαλκανικούς πολέμους· και στον Α' παγκόσμιο πόλεμο· και στην έκστρατεία στην 'Ελληνική Μ. 'Ασία· και στο Β' μεγάλο άς σταθούμε άποφισιστικοί συμπαρσιατές πόλεμο· και κατά την κατοχή, που έφυγάδευε στο δύσκολο έργο της.

τους επικηρυγμένους πατριώτες και τους συμμάχους στην Μ. 'Ανατολή και έπροξένει συνεχείς δολιοφθορές στον κατακτητή· και στα Δεκεμβριανά, όταν μόνη της αναχαίτιζε στου Μακρυγιάννη την έρυθρά πλημμυρίδα, που θα έσάρωνε την πόλιν των 'Αθηνών· και κατά τον επάρατο τρίτο γύρο, όταν έδέχετο τα άνανδρα αλλά λυσσαλέα πλήγματα στην Χαλανδρίτσα, το Λιτόχωρο, τον Βάβδο, την 'Αναβρυτή, τον Μελίγα' ά, το Νυμφαίο, την "Αμφυσσα, την Δαδιά, τα Γρεβενά, το 'Αμύνταιο· σε όλη την 'Ελλάδα. 3.066 ήρωες νεκρούς έθρήνησε το μαρτυρικό Σώμα από το 1940 ώς το 1949.

'Εκπολιτιστι ός παράγων

ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ υπερέφανε και άκμαίο δίδει τον αγώνα της αναγεννήσεως του "Εθνους· και σημειώνει άλλατα προσόδου. Πολύμορφος και πολυσχιδής ο αγών του σημερινού χωροφύλακος, δια την έσωτερική άσφάλεια· δια την δίωξιν και έξάρθρωσιν του κομμουνισμού· δια την τουριστική ανάπτυξιν· δια την όμαλή και άνώδυνο κυκλοφορία των τροχοφόρων· δια τις δημόσιες σχέσεις· δια την προαγωγή του Πολιτισμού. Σύνθετο έργο, που θέλει τον χωροφύλακα άστυνόμο αλλά και έκπολιτιστικό παράγοντα. Και έκπληρώνει ο "Ελλην χωροφύλαξ κατά τον άριώτερο τρόπο αυτή την δυσχερή και επίπονο άλλ' ώραία άποστολή.

'Αξιόλογο παράδειγμα αναφέρεται ή Χαλκιδική. Στον τόπο μας ή εμφάνισις της Χωροφυλακής κατά τον τελευταίο καιρό είναι άψογος. Και ή συμβολή της στην μάχη άναδημιουργίας μεγάλη. Δι' αυτό και άπέσπατε την βαθεία έμπιστοσύνη και έκτίμησιν του κοινού.

"Ας ευχθηδουμε στην Μαρτυρική Χωροφυλακή, που έορτάζει προσεχώς (5 Μαΐου) την έορτή της προτιάτιδος της μεγαλουάρτουρος Ειρήνης, κάθε εύτυχία και έπιτυχία. Και άς σταθούμε άποφισιστικοί συμπαρσιατές πόλεμο· και κατά την κατοχή, που έφυγάδευε στο δύσκολο έργο της.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασσίδρειας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«'Ιδε υγιής γέγονας. Μηκέτι άμαρτανε»
(Ιωαν. 5,14)

'Αναμιβόλως όλες οι άσθενείες δέν είναι ό φηρ μακερός κασπός που παράγει τ' άνοθος τοδ κακοδ το όποιον όνομάζεται άμαρτία. 'Υπάρχουν όμως και περιπτώσεις κατά τις ότιοτες ή άρρώστια είναι τοδ τελικό βραβείο, που προσφέρει ή άμαρτία στους θιασώτας της. Αυτό μας ύπογραμμίζει σήμερα το Ιερόν 'Υαγγέλιον εις την περίπτωση τοδ παραλυτικού. 'Επί τριάντα ότώ δλάκερα, χρόνια άτέλειωτα, χρόνια που στους πάσχοντας φαίνονται αίδνες, υπέφερε ό άνώνημος τοδός άσθενής. Λίγου καιροδ άμαρτωλή τέρψις γέννησε μακροχρόνιους άναστεναγμούς και γόνος. Εύτοχός γι' αυτόν. 'Η εύσπλαγχνία τοδ Μεγάλου και φιλοστόργου Θεοδ τόν

λυπήθηκε. Και τοδ ξανάδωσε τον άπολεσθέντα παράδεισον, που λέγεται Ισας και εύ ωστία. 'Αρκετοί όχι μόνον από τους παγερούς χριστιανούς αλλά και από ότούς άκόμα τους θρησκείοντας δέν ήμπεροδν να καταλάβουν τί σχέση μπορεί να ύπάρχη μεταξυ άμαρτίας και άσθενείας. Και όμως ύπάρχει. 'Η άμαρτία είναι λοξοδρόμησις από την κατεΐθυσνη που έχει όρίσει ό Θεός και όπου ύπάρχει λοξοδρόμησις εκεί ένα άποτέλεσμα δυσάρεστο. "Ο

ταν τοδ τροχοφόρο λοξοδρομήσει από την άκριβή πορείαν του θα προκαλέση δυστυχήματα. Τοδτο είναι δεδομέν' της καθημερινής Ιστορίας. Κάτι παρόμοιον συμβαίνει κα με την άμαρτία. 'Ο Θεός μας έχει πλάσει «κατ' εικόνα Του.» "Έχει φυτεύσει μέσα στην καρδιά μας την ιδέαν τοδ καλοδ, τοδ δικαίου, τοδ έναρέτου, τοδ άγνοδ. "Έχει φυτέψει μέσα μας την ήθικην συνείδησιν. 'Αλλά τά έφόδια αυτά δέν μας έδόθησαν δια να μένουν άδρανή και

άκαρπα και τελικώς να έξαφανισθοδν. 'Αλλά μάς έδόθησαν με σκοπόν να τεινωμεν εις το «καθ' όμοίωσιν» Να γίνουμε μικρογραφίες τοδ Θεοδ δια τή προκοπής εις την άρετήν εις την ήθικην άνύψωσιν, εις την άγιότητα. Και ή τάσις αυτή προς τα άνώτερα ήθικώς ύπάρχει. 'Απόδειξι ότι ή διάπραξη τοδ κακοδ μάς κάνει άνθρώπους, που δέν εύχαριστοδνται με τίποτα. Πάντα αισθάνονται ένα κενόν, μια ψυχολαροχή δίψα για κάτι καινούργιο. 'Ενώ ή άσκηση τοδ αγαθοδ μάς καθουρχάζει, μάς ειρηνεύει, μάς γλυκαίνει τις ώρες μας. 'Από την ώα όμως που άνθρωπος θα καταφρονήσει το πρόγραμμα

Συνέχεια εις την 4ην σελίδα

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

5η ΕΠΕΤΕΙΟΣ

ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια έορτάσθη ή μεγάλη έπέτειος της 'Απριλιανής 'Εθνεγερσίας. Στόν Πολύγυρο ειδικώτερα έψάλη χοροστατόντος τοδ σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κασσίδρειας κ.κ. Συνεσιου δοξολογία· η συνεχεία κατετέθησαν στέφανοι στο 'Ηρώο της πόλεως μας. Τόν πανηγυρικό της ήμέρας έτεφώνησεν ό ύφυπουργός της 'Εθνικής Οικονομίας επί θεμάτων Βιομηχανίας κ. 'Αντώνιος Χωριατόπουλος.

Στις έκδηλώσεις παρέστη· η ό ως άνω ύφυπουργός ως εκπρόσωπος της Κυβερνήσεως, ό εκπρόσωπος της Χαλκιδικής στην Συμβουλευτική 'Επιτροπή κ. Θεοχάρης Σιδώος, ό νομάχις κ. 'Ανδρ. Κανελλόπουλος, το μέλος τοδ περιφερειακοδ συμβουλίου κ. Βασ. Βασιλικός και οι άλλες 'Αρχές τοδ Νομοδ.

Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ

ΟΡΚΙΣΘΗ και άνέλαβε τά καθήκοντά του ό νέος Δήμαρχος Πολυγύρου κ. Βασίλειος Κουταντζής.

Είναι γνωστός ό κ. Κουταντζής στον τόπο μας. "Έχει μακρά ύπηρεσιακή έμπειρία. Είναι άκέραιος χαρακτήρ και εύθός· και κατέχεται από θερμή διάθεσιν να προσφέρει τον καλύτερο έαυτό του στην προσπάθεια ανάπτυξεως τοδ Πολυγύρου. 'Η Κοινή Γνώμη τον προιβάλλει με έμπιστοσύνη.

"Έχει δυσχερές έργο ένώπιόν του ό νέος Δήμαρχός μας. Θα πρέ"η να προχωρήση με μεθοδικότητα και προσοχή. 'Η άκολουθητέα πορεία είναι: νημέρωσις, άρτια όργάνωσις, έξυλιανοις (άν χορειάζεται), προγραμματισμός, έκτέλεσις επί τή βάσει αξιολογήσεως. "Ας συμπαρασταθούμε όλοι μας στην προσπάθεια αυτή.

Τουτοχρόνως ώρκίσθη και το νέο Δημοτικό Συμβούλιο. Στην σύνθεσιν του παρέμειναν οι κ.κ. 'Ιωάννης Μυλωνάς και 'Ι. άννης Κοντογιανόπουλος, εισήλθον δέ οι κ.κ. Δήμος Αικατερινάρης, 'Ιωάννης Τσαγκάρης και Θεόδωρος Κοσμάς.

'Η Κοινή γνώμη τοδ Πολυγύρου άναμένει να έκφράση τον ένθουσιασμό της, όταν διαπιστώση ότι έπιτυγχάνεται άρμονική συνεργασία των μελών τοδ νέου Δημοτικού Συμβουλίου και προωθούνται τά προβλήματα τοδ τόπου, που είναι και πολλά και σοβαρά. 'Εύχόμαστε λοιπόν καλή έπιτυχία.

Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΧΑΒΡΙΑ

ΟΙ ΤΕΛ'ΥΤΑΙΕΣ βροχοπτώσεις έδημιούργησαν μία επικίνδυνο κατάσταση δια την γέφυρα τοδ Χαβρία, έξω από την 'Ορμούλια. Συγκεκριμένως τά δμβρια ύδατα πρέσυραν τον έκ τοιμέντου τεχνητό καταρακτισκο πρό της γεφύρας και κατέφαγαν τις όχθες τοδ ποταμοδ πλησίον ταύτης.

Είναι άνάγκη να ληφθοδν έπείγοντα μέτρα δια την προστασία της γεφύρας ταύτης. Διότι μία νέα βροχοπτώσις της ίδις εντάσεως με τις πρόσφατες, τοιαύτες ήμπορεί να την παρασύρη και να την άχρηστεύση.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΛΟΙΠΟΝ!

ΣΥΝ Π Ι Α των τελευταίων βροχοπτώσεων κατέστη αδιόβατος ό κατασκευαζόμενος δρόμος Παλαιοχωρίου—Μεγάλης Παναγίας. Δια τον λόγο αυτό διακόπη επί διήμερο ή συγκοινωνία και οι μαηταί παρέμειν ν στο χωριο το ς.

Τι γίνεται τέλος πάντων με τούτ' τον δρόμο; 'Ενθά τελειώση ποτέ; Ποίος έλεγχος άσκειτε στον άναδοχο τοδ έργου;

'Ο πληθυσμός της περιοχής ταλαιπωρείται πολύ. Και την δυσάρεσκεία του εισπράττουν, όσοι δέν εύρίζονται δια το κατάντημα.

Προσοχή λοιπόν!

Συνέχεια εις την 4ην σελίδα

ΑΠΟ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΕΟΤΗΤΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινούται ότι δια διαταγής του Αρχηγείου Στρατού προκηρύσσεται δια την 1ην Αυγούστου 1972 εισιτήριο διαγωνισμού, δι' εισαγωγή μαθητών προς φοίτησιν εις την Στρατιωτικήν Σχολήν Ευελπίδων (Σ.Σ.Ε.) και όρίζεται αριθμός εισακτέων εις 160.

Πλείονες πληροφορίες παρέχονται εις την Δ)νσιν Έσωτερικών της Νομαρχίας Χαλκιδικής (Διοικητήριον Γραφείον Β 53) και τους Δήμους και Κοινότητες κατά τας εργασίμους ημέρας και ώρας.
Εκ της Νομαρχίας

Προσφώνησις του κ. Γεωργίου Μυλωνά

Κατά την τελετή των εγκαινίων του πνευματικού κέντρου Πολυγύρου, όπως εγράψαμε, τον Γενικό Γραμματέα κ. Κώστα Ασλανίδη προσεφώνησεν ο πρόεδρος του κέντρου και πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκιδικής κ. Γεώργιος Μυλωνάς. Η προσφώνησις ήτο μεστή περιεχομένου και ένεποίησε βαθεία αίσθησιν. Δι' αυτό κρίνομε σκόπιμο να τη δημοσιεύσωμε κατωτέρω με την πεποίθησιν ότι ανταποκρινόμεθα στο κοινό αίσθημα

Κύριε Γενικέ Γραμματεά του Αθλητισμού

Η παλαιά μητέρα εν ουδεμία περιπτώσει θα έχρησιμοποίησι τον τίτλον σας αυτόν, διότι και πολύ βάρος και έπισημόητα έχει, αλλά δεν δύναται να χωρήσῃ το περιεχόμενον της καρδιάς της και προτιμά να σας προσφωνεί:— παιδί μου!

«Πιτρέψατε, κατ' αναλογίαν και εις τον Πολύγυρον, τοδ όποιου είσθε παιδί, να χρησιμοποιήσῃ δι' έμοδ μίαν άλλην προσφώνησιν. Δυναμένη να περικλείσῃ τά πλημμυρίζοντα την ψυχήν του αισθήματα.

Αγαπητέ μας Κώστα!

Ότε την 21ην Απριλίου 1967, μετ' άλλων γενναίων αξιωματικών, υπό την φωτεινήν καθοδήγησιν του έξόχου Αρχηγού, Γεωργίου Παπαδοπούλου έσώσατε την κατά κη μών φερομένην Έλλάδα μας, καθαιρέσαντες τους άναξίως κυβερνώντας υπό την μορφήν δήθεν Δημοκρατίας, πράγματι δ' όμως έπαισύντου οχλοκρατίας, έγνωρίζατε λίαν καλώς, ότι η γενναία εκείνη ενέργειά σας θ' απέβαινε ματαιά, εάν, πλην της μερίμνης ύμών, διά την άσφάλειαν και γαλήνην του Έλληνικού Λαού, την ευνομίαν, την οίκονομικήν και κοινωνικήν πρόδοον, δεν έσπεύδατε, να θέσητε τα θεμέλια της αναγεννώμενης Έλλάδος, τ' θεμέλια της νέας και άληθους Δημοκρατίας.

Θά έλεγά τις, ότι κατά τας ιστορικές εκείνας στιγμής η καλή Μοίρα της Έλλάδος σας έφίλησεν εις

τό μέτωπον και ένέπνευσε τον άξιον Αρχηγόν, Γεώργιον Παπαδόπουλον, να αναβή εις ύμης τό σημαντικώτερον μέρος της θεμελιώσεως τα της, ήτοι της κατά τας αρχάς της Έπαναστάσεως, τας αρχάς του Έλληνοχριστιανικού Πολιτισμού, άνάπτειν της Έλληνικής Νεολαίας.

Έρριφθητε τότε και εις τον νέον αυτόν άγώνα μετ' ας της διακριτούσης ύμης δη τυργικής όρμης και έπετύχατε έντός όλίγου, Έλαχίστου χρόνου, να γίη ά τιληπτόν εις όλους, φίλους και έχθρούς, ξένους και Έλληνας, ότι μία πραγματική επανάστασις ημιοουργίας και πρόδου είχαν έπέλθῃ και εις τον Έλληνικόν Αθλητισμόν, όχι μόνον διότι έγεμίσατε την Έλλάδα με θαυμάσια στάδια, αλλά και διότι και κυρίως μετεδώσατε στην την φλόγα της ψυχής σας, την φλόγα του αλέν άρισ εύειν εις όλους τους Έλληνας, άθλητάς και φίλάθλους, ού ως ώστε άνεδύθησαν εις την επφάνειαν όλαί οι άρεταί της Έλληνικής Φυλής και ή πρότερον παρ' όλων περιφρονημένη, από άπόψεως άθλητισμού Έλλάς ήρξατο να διαπρέπη εις τά έξενα στάδια και να θεωρηται σήμεραν μία των φοβερωτέρων αντιπάλων.

Αλλά, μολονότι τόσον, πολλά, θαύσατά και μεγάλα έπετύχατε εις τν άθλητισμόν δεν περιωρίσατε την δράσιν σας εις τουτόν μόνο, διότι έπίσης καλώς γνωρίζετε, ότι ή όρθή και πλήρης ανάπτυξις των νέων δεν έπιτυχάνεται, διά μόνης της σωματικής άσκήσεως, άλλ' ως έδίδαξε τό μέγιστον

πνεύμα, όπερ άνέδειξεν ή Ανθρωπότης, ό Πλάτων, όστις σημειωτέον προηκόντως έξετίμα τον άθλητισμόν και ό ίδιος καθήρχετο εις την παλαιστραν, διά της παραλλήλου και ά μονικής άναπτύξεως όλων των άνθρωπίνων άξιδων, ήτοι σώματος, πνεύματος και ψυχής, καθίστανται οι έφηβοί τέλειοι άνδρες. Και πρό: τοιτο έδημιουργήσατε τά Έθνη κα Κέντρα Νεότητος, διά των οποίων, προσφέροται εις όλους τους νέους της Έλλάδος, μετά της ψυχιαγωγίας και όλα τά μέσα, ίνα συμπληρώσουν την γενικήν μόρφωσιν των και ολοκληρώσουν την προσωπικότητά τν, χωρίς κανένα καταναγκασμόν, αλλά δι' οργανώσεως έλευθέρα βουλήσε των συντελουμένης καθορίζοντες τους τόπους και του στόχους των εύγενών έπιδώξεων αυτάς, και πάντα ταυτα τη άπλη ύποβοηθήσει των υπό των Δ)ντών και τη έγκρίσει των στοργικώς παρακολουθούντων την δράσιν των Δ)κών Συμβουλίων.

Σετ, ό όποιος ειργάσθητε σληρώς, κατά την έφηβικήν σας ήλικίαν, προς άντ μετώπισιν της ζωής και κτητορθώσατε μέν, άλλ' ως άποτελών λαμπράν έ-

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΟΣ

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

Αγίας Σοφίας 39

3ος Όροφος

Ανωθεν Ζαχαροπλαστείου ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ

Τηλεφ. 61—951

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΒΕΛΟΣ

Είδικός παθολόγος

Επιμελητής

Δημοτικού Νοσοκομείου

Μετέφερε τό Ιατρείον του

Μεγάλου Αλεξάνδρου

(Τσιμισκή) 89

Στάσις διαγώνιος

Τηλ 73—114 Δέχεται 12-2—5-8

Θεσσαλονική

ΑΘΑΝΑΣ. Δ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΙΑΤΡΟΣ

Είδικός Παθολόγος

Μητροπόλεως 96 Θεσσαλονική

Εναντι Κινημ. «Ηλύσια»

Τηλ. 24—985

Δέχεται 1—2 5—8

Τεχνικών Γραφείων

Μελετών-έπιβλέψεων- κατασκευών

ΝΙΚΟΣ Ι. ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

Πολιτικός Μηχανικός

Γωνία Έγνατίας και Βενιζέλου 48

Μέγαρον Αίγλη 1ος όροφος

Τηλέφ. 25—119

Θεσσαλονική

ξαιρέσιν, και την μόρφωσιν σας, να ολοκληρώσητε και εις ύψηλά αξιώματα, να άνέλθητε και άξιος να γίνετε της Πατρίδος, γνωρίζετε καλλιον παντός άλλου πόσην πικρίαν αισθάνονται οι νέοι, οι όποιοι και θέλησιν και προσόντα διαθέτουν, έλλειπει δ' όμως των άπαιτουμένων μέσων δεν δύναται να προοδεύσουν και να συντελέσουν εις την πρόδοον της Πατρίδος των.

Όνειρόν σας και ως έκ τούτου ήτο να δυνη ήτε μίαν ήμέραν να προσφέρειτε εις όλα τά παιδιά τά μέσα, ίνα γίνωνται καλύτεροι των νέων των και συντελούν εις πρόδοον και

υπεροχήν της Έλλάδος. Όνειρον εύγενές τό όποιον ήδη είναι μία όραία πραγματική ης.

Και σήμεραν ήλθεν ή στιγμή, να διασφαλίσητε τά μέσα ταυτα και εις τους νέους της Ιδιαίτερας σς πατρίδος προσφέροντες εις αυτή ή θαυμάσιον κτίριον, άληθές χάριμα όφθαλμών, μεθ' όλων των αυτών μέσων, ώστε να γίνουν ούτοι καλύτεροι των πατέρων των και ει δυνατόν και ύμάν έτι.

Και τά μέν παιδιά σας παρέχουν την ύπόσχεσιν ταύτην δι' ύμας, όλοι δέ οι Πολυγυρινοί διαδηλώνουν τό αισθήματά των άνασφώνοντες μετ' έμο". Ζήτω ό Κών)νος Ασλανίδης.

ΒΑΣΙΛ. Λ. ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ

ΠΑΝΕΠ. ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ

Αγ. Σοφίας 23 4ος όροφος

Δέχεται καθ' έκαστην

ΤΗΛ. 61774

Από Όρας 8—2 και 7—10

ΚΩΝΣΤ. ΤΖΕΛΕΠΗΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΔΙΔΑΚΤΩΡ Πανεπιστημίου

Πλατ. Αριστοτέλους 7

ΤΗΛ. 72 270—73.114

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΗΛΙΑΣ ΑΡΓ ΧΑΛΚΙΑΣ

ΙΑΤΡΟΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ
ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ
ΝΟΣΗΜΑΤΑ

Παναγίας Κορφινής 8

Πολυκατοικία Κιούμη

Τηλ. 2—44

N. ΜΟΥΔΑΝΙΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΑΜΠΕΛΑΣ

ΜΑΙΕΥΤΗΡ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Ίδιωτ. Μαιευτήριον

«ΔΗΤΩ»

Βασ. Όλγας 57

(Στάσις Σχ. Τυφλών)

Τηλεφ. 833 921—833 922

— 833 923

Οίκία Πλ. Ίπποδρομίου 21

Τηλ 29-671—33-743

ΠΙΝΕΤΕ "ΔΟΥΜΠΙΑ,"

Το μεταλλικό νερό «ΔΟΥΜΠΙΑ» είναι άριστο. Έχει αξιόλογες θεραπευτικές ιδιότητες.

Χαρίζει υγεία, δροσιά, άπόλαυσιν

Οί Έλληνες τό προτιμούν, διότι ένδεικνυται διά:

Υπερχλωρυδρία, υπερσθενική γαστρίτιδα, Στομαχικά έλκη, Αρθρίτιδα, λίθους ούρικού όξέος, ψαμμίασιν, χρόνιον, κατάρρουν της κύστεως, φλεγμονώδη χολοκυστίτιδα, ήπατίτιδες, δυσπεψίες, χρόνικόν έντερικόν κατάρρουν, τοξικά έξιδρώματα υπεζωκότος, δερματικά έξανθήματα, διαταραχές συστάσεως αίματος και σηματοπισμού όστων, χοιράδοςιν ραχίτιδα, όστεομαλάκυσιν, όξέων νεφρητικών, ήπατικών διαταραχών κλπ.

ΠΙΝΕΤΕ τό άσυναγώνιστο Χαλκιδικικό μεταλλικό νερό ΔΟΥΜΠΙΑ

ΚΩΝ. ΣΜΑΓΑΣ

ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ

ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται καθημερινώς εις τό έν Θεσ)νική Ιατρείον του Νέα Φιλίππου 63

Τηλ. 61—777

και έκάστην Κυριακήν εις Πολύγυρον. Πληροφορία τηλ. 7—98

ΠΑΝΑΓΩΤΗΣ Η. ΦΩΚΑΣ

ΙΑΤΡΟΣ

Μαιευτήρ -- Γυναικολόγος

Ίατρείον: Έγνατία 122

Τηλ. 73.016 Τηλ. Οικίας 87 000

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

«ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ»

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ
ΕΚΔΑΡΜΕΝΗ ΕΝ ΠΟΛΥΓΥΡΩ
Μέλος της Ένώσεως
Ι. Δ. Ε. Ε. Τ. Β. Ε.
Ίδιοκτητήι—έκδότηι
Χρήστος Γεροχρήστος
Μαρία Γεροχρήστος
Ίωάννα Γεροχρήστος

Διευθυντής Δ ΚΟΥΤΣΗΣ
Προϊστάμενος Τυπογραφείου
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΕΚΕΡΗΣ

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Ετήσιαι δρχ. 80
Εξαμήνου δρχ. 40
Λοιπής Ελλάδος
Ετήσιαι δρχ. 100
Εξαμήνου δρχ. 50

Κοινοτήτων
κατώτερον δριον δρχ. 200

Δήμων
κατώτερον δριον δρχ. 300

Όργανισμών κλπ δρχ. 300

Εξωτερικού

Αμερικης δολλάρια 15

Αυστραλίας δολλάρια 15

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

Διακηρύξεις κλπ τὸ χλι-
στόμετρον δρχ. 2,50
Συμφώνως τῆ ὑπ ἀριθ.
318198/33 ΓΔ/1 45
ἀπόφ ὑπουργ Οικονομικῶν
Διαφημίσεις κατὰ συμφωνίαν
Κοινοτικά Συμβολομοτηῶν 20
Μὴ Συμβολομοτηῶν 25

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ

ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ

«ΦΩΝΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ»

Χειρῶγραφα δημοσιευόμενα
ἢ μὴ δὲν ἐπιστρέφονται

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ενοικιάζεται ἐστιατόριον εἰς τὸ
κεντροειζότερον σημεῖον τοῦ Πολυ-
γύρου (πρόην «ΚΑΛΑΜΑΡΑ»)
καὶ εἰς συμπέροουσαν τιμὴν. Πλη-
ροφρορία εἰς κ. Χριστοδούλου,
τηλ. 71-386, Θεσσαλονίκη.

ΜΑΡΙΑ ΠΙΠΕΡΚΟΥ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΗ

ΕΞ ΑΡΝΑΙΑΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ—ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΑΚΤΙΝΕΣ Χ

Γωνία, Έγνατία

Στεφάνου Τάττη 12

(Έναντι Έεροῦ Ναοῦ Ἁγίου

Ἀθανασίου)

Τηλέφωνα—οικίας 65—562

Ίατρείου 65—774

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ Ν.
ΚΑΤΣΑΜΟΥΡΗ

Χειρ. Ὀδοντίατρος

ΑΚΤΙΝΕΣ Χ

Γωνία Ἀγνώστου

Στρατιώτου

ΜΗΤΣΑΙΩΝ 1

(Πλατεία Δικαστηρίων)

Τηλ. 32—179

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Β.
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

Συκιά

Χαλκιδικής

ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΝΟΤΕΣ

Τοῦ Συνεργάτου μας κ. Γαροφ. Δ. Γαροφύλλου

Οἱ συνεννοήσεις φαίνε-
ται πὸς ἄρχισαν τὴν
Υαλκι κικιώτικη ἐξοχή. Στὶς
πλαγιές τοῦ Χολομῶτος,
στὶς σκιερές χαράδρες τοῦ
Ἄθω, οἱ ψίθυροι τοῦ λυ-
κόφωτος, οἱ ἐγερτήριες με-
λωδικές ἐπικλήσεις τοῦ
λυκαυγοῦς, προδικάζουν
τὸ μέλλον.

Φωνές μυτηριακές, ἀ-
νύπαρκτες γιὰ τοὺς ἀμύ-
κτους φθάνουν ὡς τ' αὐτί-
σου, ἄν ὀκουμπήσης, πι-
στεύοντας, τὸ μάγουλο σ-
νοτ σμένο ἀγαπημένο χῶ-
μα. Εἶναι οἱ προσφυλακές
τοῦ Ἄπριλη, ποὺ καθ ρί-
ζουν τοὺς ὄρους γιὰ τὴν
ἀποχώρηση τοῦ χειμῶνα.
Ἐνα ξεροβόρι ἀκόμα ζη-
τοῦν οἱ λευκές σημαίες
τοῦ χειμωνιάτικου στρα-
τοῦ, ἔτσι γιὰ τὸ «ὄνορε».

Καὶ τὰ θριαμβευτικά λά-
βαρα τῆς ἐπερχομένης ἀ-
νοιξιάτικης στρατιάς δὲν
τὸ ἀνοῦνται ποτέ.

Εἶναι ἡ βεβαίτητα ποὺ
χαρίζει μ γαλοψυχία

Στὶς ὄγιες φλέβες
τῆς γῆς, προαιώνιοι χημι-
κοὶ χρωματίζουν τοὺς ἀ-
νιξιάτικους χμοῖς, δια-
λέγοντας ἀπὸ τὸ χρωμα-
τολόγιο τοῦ ἡλιακοῦ δι-
σκου, ἐφηβικές, ζωηρόχρω-
μες γκάμες. Μετὰ τὴν δύ-
ση, οἱ πρῶτοι θαρραλέοι
ἐσπερινοὶ γρύλλοι ἐπισπεύ-
δουν τὸς διαπραγματεύσεις
γιὰ τὴν σύνθεση τῆς φι-
λασομονικῆς τῆς ἀνοιξιάς.

Μέ προπομπὸς τί σκλη-
ρὴ γαγγήμνες ἀνεμῶνες—
τοὺς εὐζῶνους τῶν ἰθαγε-
νῶν λουλουδιῶν—φάνηκαν
οἱ πρῶτες λευκές καμπα-
νοῦλες στὶς γλάστρες τῶν

Πολυγυρινῶν μπαλκον ὠν.
Σὲ λίγο καιρό, οἱ μέλισ-
σες, πολυάσχολε: προε-
νήτρες ἀοράτων γύμων, θ
ἀρχίσουν νὰ μεταφέρουν,
μουρμουρίζοντας, τὴν γύ-
ρη, ἀπὸ λουλούδι εὐ λου-
λούδι, γιὰ νὰ ἐξασφαλίσ-
σουν ἔτσι τὴν βεβαιότητα
τῆς ἐπόμενης ἀνοιξιάς καὶ
γιὰ νὰ βεβαιώσουν, ἀκόμη
μια φορὰ, τὴν τελειότητα
τῆς δημιουργίας.

Κι' ἐμεῖς, παιδιά γιὰ
μια ἀκόμη φορὰ, ἀνάλα-
φροι, θ' ἀρχίσουμε νὰ γυα-
λίζουμε τὰ χρυσὰ κουμπιά
τοῦ συναισθημάτων μας.
Μὲ τὸς τσέπες τῆς ψυχῆς
μας φουσκωμένες νεανικές
ἀνιμνήσεις—γαλάζια βλέμ-
ματα καὶ χρυσὰ μαλλιά—
θ' ἀγναντέψουμε ἀπὸ τὸ
πρωῖνὸ παρόθυμο μας τὸ
καθάριο δράμα τοῦ ἐρι-
νοῦ Ἄη—Λιᾶ καὶ θὰ πι-
στήσουμε, ἄλλη μία φορὰ,
στὸ ἀνεπάντεχο θαῦ α. Θὰ
θ μῆθοῦ ε τὴν μικρὴ σύν-
τροφο, ποὺ ἄκουγε μὲ πα-
νωμένα δάχτυλα καὶ ἔκ-
πληκτους τοῦ: οὐρανὸς
τῶν ματιῶν τῆς, νὰ τῆ
μιλάμε γι' ἀγάπη. Στὸ
παλῆδ δρομάκι, σ' ὄλους
τοὺς δρόμους, θὰ συναν-
τήσουμε τὸ ἀγαπημένο πρό-
σωπο τῆς νεότητος νὰ περ-
πατᾶ κοντὰ μας.

Σοβαροὶ μου κύριοι. Ἀ-
νοιξιάτικες κυρίες, τότε
εἶναι ποὺ κάποιο σιαγαλη-
νὸ τραγούδι ἔρχεται στὰ
χειλῆ, καὶ στὰ μάτια κυ-
λοῦν, φευγαλέα, δάκρυα,
οἱ ἀναμνήσεις.

Τότε, μετὰ τὴν δύση, ὀ-
ταν ὀ πρῶτος ἐσπερινός,
ἀνοιξιάτικος γλύλλος.

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Τ. ΡΤΙΛΙΝΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ
Χειροῦργος—
Ὀτορινολαρυγγολόγος
Έγνατία 151—Τηλφ. 72—393
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΣΤΕΡΟΣ Δ. ΧΑΣΙΩΤΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
Μεγ. Ἀλεξάνδρου 11
Τηλ. 78—388
Θεσσαλονίκη

ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
(ΕΞΗ ΒΡΥΣΣΕΣ)
Λειτουργεῖ καθ' ἐκάστην ἐστιατόριον
Τιμαὶ ἐστιατορίων
Κουζίνα ἐκλεκτῆ
ΣΑΒΒΑΤΟ—ΚΥΡΙΑΚΗ
Διαθέτει πλούσιο ἐλαφρὸ μουσικὸ πρό-
γραμμα τὸ ὅποῖον καταπλήσσει τὸ κοινὸν
Διεύθυνσις: Παῦλος Πατρῶνης
Τηλ. 22—662

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΖΗΝΑ ΚΑΛΑΜΑΡΗ-ΜΟΣΚΟΒΟΥ
Καθ' ἐκάστην
ΔΕΧΕΤΑΙ
Καὶ ὥρας 8—2 καὶ 5—8
εἰς τὸ ἱατρεῖον τῆς
(ΠΑΝΣΙΩΝ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ)
Τηλέφωνον 22—469
Μὲ τὰ πλέον σύγχρονα μη-
χανήματα, καὶ ἀκτίνες Χ
ΕἰΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΝ

Ἡ καταβολὴ τοῦ 50)ο
εἰς τοὺς ὑπαλλήλους
τῆς αὐτοδιοικήσεως

Ἐπὶ τοῦ ὑπουργείου Ἐ-
σωτερικῶν ἐκοινοποιήθη
ἐγκύκλιος πρὸς τὰς νομαρ-
χίας τοῦ Κράτους, σχετι-
κῶς μὲ τὴν καταβολὴν τῆς
αὐξήσεως 50)ο ἐπὶ τῶν μι-
σθῶν τῶν ὑπαλλήλων Δῆ-
μων καὶ Κοινότητων, ἀνα-
δρομικῶς ἀπὸ 1—1—1972,
ὡς ἐγένετο καὶ μὲ τοὺς δη-
μοσίους ὑπαλλήλους.

Διὰ τῆς ἐγκυκλίου ὀρ-
ίζεται ὅτι τῆς ἀνωτέρω αὐ-
ξήσεως 50)ο δικαιούνται
τὸ προσωπικὸν τῶν ὀργα-
νισμῶν τοπικῆς αὐτοδιοι-
κήσεως καὶ τῶν παρ' αὐ-
τοῖς ἰδρυμάτων καὶ νομι-
κῶν προσώπων ὡς καὶ τῶν
συνδέσμων, τὸ ἐξομοιούμε-
νον βαθμολογικῶς ἢ μισθο-
λογικῶς μὲ τὸ λοιπὸν προ-
σωπικὸν τῶν ὀργανισμῶν.
Ἐπίσης δικαιούνται καὶ
οἱ τακτικοὶ κοινοτικοὶ ὀ-
πάλληλοι οἱ διεπόμενοι ὀ-
πὸ τοῦ νόμου 2888)54.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ἡ Διοίκησις Χωροφυλα-
κῆς ἀνακοινεῖ ὅτι: Δυνά-
μει διαταγῆς τοῦ Ἀρχι-
γείου Χωροφυλακῆς προσ-
καλοῦνται πρὸς κατάταξιν
ἐπὶ διατελεῖ ἐβελουσία ὀπο-
χρεῶσει, ἀρχομένη ἀπὸ τῆς
ἡμέρας ἐξόδου τῶν ἐκ τῆς
Σχολῆς, εἰς τὸ 26)μα τῆς
Χωροφυλακῆς γυναίκες ἡ-
λικίας ἀπὸ 18 ἔως 24 (ἢ
τοιαύτα γεννηθεῖσαι τὰ ἔτη
1949—54 καὶ ἔχουσαι
ὀπὸ τῆς διαταγῆς ταῦτης
δριζόμενα προσόντα, πα-
ρουσιάζονται εἰς τὰ Ἀ-
στυνομικὰ Τμήματα τοῦ
τόπου διαμονῆς τῶν, αὐτο-
προσώπως ἀπὸ σήμερον
καὶ ἔχρι 31—5—1972 πρὸς
ὀποβολὴν τῶν σχετικῶν δι-
καιολογητιῶν.

Διὰ πλείονας πληροφ-
ρορίας αἱ ἐνδιαφερόμενοι
δέον ὀπως ἀπευθίνωνται
εἰς ὀπρῆσις Χωροφυλα-
κῆς τοῦ τόπου διαμονῆς
τῶν.

Ἐν Πολυγύρῳ τῆ 24)4)72
Ἐκ τῆς Διοικήσεως

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΝ
ΓΡΑΦΕΙΟΝ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝ.
ΚΑΛΑΜΠΟΚΑ
ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΛΟΣ
Ἄριθ. 158
(ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ)
ΤΗΛ. 74—733
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΙΩΑΝ. ΑΝΤ. ΤΣΑΝΗΣ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ
Ἄνωθεν Γραφείων ΔΕΗ
Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΑ

ΘΩΜΑΣ Π. ΦΤΙΚΑΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΚΑΣΣΑΝΑΡΑ—ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
Θὰ
δέχεται
Καθημερινῶς εἰς τὸ ἐν
Κασσάνδρα ἱατρεῖο του

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑ
ΕΙΣ ΣΙΘΩΝΙΑΝ

Ἐπὶ τῆς ἀρμοδίας ἐπι-
τροπῆς τοῦ ἐλληνικοῦ ὀρ-
γανισμοῦ τουρισμοῦ ἐνε-
κρίθη ἡ χορήγησις δα-
νειῶν 653.8ε6.750 ὀρχ. εἰς
τὴν (Α.Ε. τουριστικῆ—γε-
ωργικῆ—ἐξαγωγικῆ) διὰ
τὴν ἀνεγερσιν ξενοδοχεια-
κῶν συγκροτημάτων πολυ-
τελείας Α καὶ Β κατηγο-
ρίας, συνολικῶς δυναμικό-
τητος 2878 κλινῶν εἰς τὴν
περιοχὴν Ν. Μαρμαρά.

Δρ ΜΕΛΕΤΗΣ Κ. ΣΤΑΜΟΥ
ΙΑΤΡΟΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΧΕΙΡ)ΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
Δέχεται καθ' ἐκάστην
5—7 μ.μ. εἰς τὴν
οικίαν Τρ. Ἀναγνωστᾶρα
ΤΗΛ. 2—46
ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Ὁ ἱατρός ΘΕΜΗΣ ΠΑΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ χειρουργός
ὀτορῖνο λαρυγγολόγος Ἐ-
σωτερικὸς ἱατρός τῆς ΩΡΛ
Κλινικῆς τοῦ Γενικοῦ Κεν-
τρικοῦ Νοσοκομείου Θεσ-
σαλονικῆς.
Δέχεται Καρόλου Ντῆλ
—Καστριτίου 3
Πλατεία Ἀθῶνος
ΤΗΛ. 38 538
ΘΕΣ)Ν ΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

«Περὶ διακοπῆς τῆς
ωολήσεως ὀπὸ τῶν
Ταχ. Γραφείων γραμ-
ματοσήμων τῆς σειρᾶς
ΕΥΡΩΠΗΣ—197.»

Ἀνακοινεῖται ὅτι, ἀπὸ
τῆς 18ης Μαῖου 1972 δια-
κόπτεται ἡ πώλησις ὀπὸ
τῶν Ταχυδ. ομείων, τῶν
γραμματοσημῶν τῆς ἀνα-
μνηστικῆς ἐκδόσεως ΕΥ-
ΡΩΠΗΣ—1971.

Οἱ ἐνδιαφερόμενοι, ὀθεν
διὰ τὴν ὀπόκτησιν τοιοῦ-
των γραμματοσημῶν δέον
νὰ δώσουν ἀμέσως σχετι-
κὴν παραγγελίαν τῶν εἰς
τὰ κατὰ τόπους Ταχυδρο-
μικὰ Γραφεῖα.

Ἀνεξαρτήτως τῆς ἀνω-
τέρω διακοπῆς τῆς πώλη-
σεως, οἱ διαθέτοντες ἐκ
τοῦ κοινοῦ τοιαῦτα γραμ-
ματόσημα, θὰ δύνανται νὰ
χρησιμοποιοῦν ταῦτα διὰ
τὴν ταχ δρόμησιν Ταχ. ἀ-
ντικειμένων ὀποτε δῆποτε
καὶ ἐπ' ἀόριστον χρονικὸν
διάστημα.

Ἐκ τῆς Ταχ. Δ)σεως
Χαλκιδικῆς

ΓΕΩΡ. Ν. ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
ΦΥΜΑΤΙΟΛΟΓΟΣ
Διευθυντής Κλ. Κ.Ν.Θ.Β.Ε.
ΑΚΤΙΝΕΣ Χ
Τηλ. Ἱατρείου 72—403
ΕΓΝΑΤΙΑΣ 104
(Στάσις Ἁγίας Σοφίας)
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΡΟ-ΠΟ
ΔΩΡΑ ΑΠΡΙΛΙΟΥ
2 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ FIAT 127 MONTELA 1972
20 ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ GUALITON VR 4930
30 SEIKO
25 ΕΚΣΤΡΩΦΟΝΙΚΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΕΣ 24" (12.450) 22 ΕΣΤΗΝ ΜΑΤΡΗ ΟΣΟΝΗ ΖΟΛΑ
6 ΚΙΝ. ΟΙΚΙΑ ΣΕΤ ΜΕ ΟΜΙΛΟΥΣΑ ΜΗΧΑΝΗ ΠΡΕΒΟΛΗΣ eumig

